

北京一女记者因未婚夫劈腿自杀

男方:两人已分手 律师:男子或无法律责任



段丹峰与潘奥合影



段丹峰亲朋在其跳楼处祭奠

本报讯 11月27日凌晨1时许,媒体女记者段丹峰,在朋友圈和微博发布男朋友婚前劈腿的消息,表露出轻生念头。记者从段丹峰家属处了解到,27日凌晨,段丹峰在安徽合肥一处住宅楼从11层坠下身亡。经警方初步认定,段丹峰系自杀。

女记者坠楼身亡

据段丹峰朋友介绍,段丹峰与男朋友潘奥是在一场采访活动中认识的,后两人相恋。段丹峰在北京的一家媒体工作,潘奥在安徽合肥一家媒体做摄像记者,两人一直异地恋。

段丹峰微博状态显示,两人感情很甜蜜,11月20日前后,两人感情疑似出现变化。11月26日上午,段丹峰从出差所在地苏州赶到了潘奥所在城市合肥。

段丹峰大学同学张旭(化名)告诉记者,段丹峰在11月26日下午7点到事发小区,“带了啤酒,应该是喝酒的”,上了他们位于11层的婚房,因为没有房屋钥匙,段丹峰无法进门。

次日凌晨1点20分,段丹峰在朋友圈发布长文,表达因感情问题意欲轻生,并配有一张与潘奥相拥的亲密合影。在朋友圈

中,段丹峰写道,潘奥有新欢杨某,短短几天变化太快,没有给她留下缓冲的余地,潘奥已经一天两夜没接她电话,自己此刻正在新房外。据段丹峰朋友介绍,与潘奥的合影正是今年9月初,两人去给朋友当伴郎伴娘时照的,当时,潘奥曾向段丹峰求婚。

11月27日凌晨2点多,小区保安在巡逻时发现段丹峰坠楼在地。急救医生到达现场后,发现她已无生命体征,送医院抢救无效确定死亡。

段丹峰因潘奥婚前出轨自杀死亡的消息在网上传播后,潘奥和“小三”的工作、照片等个人信息在网上被曝出。很多认识段丹峰的朋友表示,段丹峰是个坚强、善良、热情的好姑娘,为她感到惋惜。

警方判定系自杀身亡

段丹峰的弟弟段先生告诉记者,段丹峰与男朋友潘奥相恋一年多,其间两人虽经常为一些小事吵架,但感情还算好,两人已有结婚打算,国庆期间双方家长已经见过面。

11月28日上午,段丹峰家人和朋友在派出所见到潘奥及其父母。警方告诉段丹峰家属,根

据现场勘查、法医鉴定和监控材料,确定段丹峰为自杀。

段先生称,潘奥告诉段丹峰家人,他和丹丹已经分手,房子是自己出资购买,也是自己装修,并不是为结婚准备的婚房,“新房是按照我姐喜欢的类型装修的,两人准备结婚,这事双方家属都知道,现在出事了他却这么说。”

事发周末,潘奥和杨某在南京散心,但坚称两人并不是男女朋友关系。段先生称,当晚潘奥电话处于关机状态,凌晨1点多开机后,有给段丹峰回过电话,通话时长为20多秒。至于段丹峰生前最后一个通话与潘奥说了些什么,潘奥告诉段丹峰家属“说的都是些无关紧要的话”。

随后,段丹峰从11层楼道的窗户跃下,结束了自己29岁的生命。段丹峰家属质疑,潘奥可能在这通电话中刺激到段丹峰,致使段丹峰做出极端举动。张旭称:“段丹峰不是个软弱想不开的傻姑娘,是渣男步步紧逼,做得太过分。”

昨日下午,记者多次拨打潘奥电话,均被挂断。芙蓉路派出所民警表示,该案件有相关民警

调查,自己并不清楚,尚不便透露。

律师:男子或无法律责任

潘奥是否应对段丹峰死亡负责?北京康达律师事务所韩骁律师表示,如果男女双方为夫妻关系,则依据《婚姻法》相关规定,夫妻间有忠实义务。如果由于男方违反忠实义务,存在过错,间接造成了女方的人身损失,虽然依据现有法律不能要求男方承担侵权赔偿责任,但应给与女方亲属适当补偿。

如果男女双方仅为男女朋友关系,并未结婚,则从法律上讲,男女双方都有各自选择伴侣的自由。女方自杀虽是因男方移情别恋,但女方作为完全行为能力人,应对自己自杀的行为承担后果。依据《侵权责任法》第二十七条之规定,“损害是因受害人故意造成的,行为人不承担责任”。虽然男方的行为应受到道德上的谴责,但其并不应对此承担法律责任。韩骁律师表示,如果家属有相关证据因潘奥出轨造成段丹峰跳楼死亡的严重后果,家属可以以该男子为被告,提出相关民事诉讼,要求承担相应责任。(晚综)

深圳黑三轮司机涉嫌违法拉客 交警核查时突然死亡

本报讯 广东深圳市宝安区一名三轮车司机11月28日在面临交警检查时突然身亡。记者昨日从深圳市公安局交警支队证实,三轮车涉嫌违法拉客,警方上前核查时司机突然倒伏在车座上,后经抢救无效死亡,目前警方已提请检察院介入调查,有调查结果将通报。

深圳市公安局交警支队昨日发布初步的事件通报称,11月28日7时30分许,宝安交警大队在松岗燕山大道开展交通整治;7时50分许,执勤民警发现一辆涉嫌违法拉客的三轮车,上前核查时发现该三轮车突然掉头行驶,但随后停下。执勤民警立即前往查看,发现三轮车司机(宋某立,男,45岁)倒伏在车座上。民警立即通知120急救车到达现场将宋某立送往医院救治,后宋某立经抢救无效死亡。目前,相关情况正在进一步调查中。

深圳市公安局交警支队宣传科工作人员向记者表示,警方已经第一时间提请检察院介入调查,最新调查情况稍后或将对外公布。(澎湃)

警方辟谣“3人被分尸”案 一人遇害 两名嫌疑人被抓

本报讯 昨日上午,针对网传福建石狮凶杀案“3人被分尸”一事,泉州警方辟谣称,发生于该市祥芝镇大堡村的凶杀案,共造成一名中年妇女死亡。昨日上午,两名重庆籍嫌疑人被抓。

媒体此前报道,11月28日下午,福建省石狮市祥芝镇大堡村菜市场附近发生一起凶案。当地网友发布的现场视频显示,截至28日晚,现场仍有警车停留,地面上有血迹。随后有网传消息称,发生于石狮大堡村的凶案共致3人死亡,均遭分尸。

昨日上午,泉州市公安局辟谣称,凶案遇难者系一名中年妇女,事发11月28日下午4时。昨日上午6时许,当地警方在鸿山镇东埔村抓获涉案嫌疑人张某飞(男,47岁,重庆人)、张某(男,23岁,重庆人)。目前,案件正在进一步侦办中。(新京)

济南一厂房爆炸 至少48趟高铁停运

昨日12时左右京沪高铁恢复正常运行

本报讯 昨日下午,记者从济南市槐荫区相关部门了解到,11月29日9:30左右,京沪高铁济南西至德州东区间,因济南西郊一混凝土添加剂车间罐体发生爆炸,事故造成铁路供电设备损坏,部分列车停运。济南铁路

局及时启动应急预案,全力抢修设备,恢复列车运行秩序。12时左右,京沪高铁正常恢复运行。

当日10:30记者赶到现场时,火已扑灭,公安、消防等部门正在现场处置。爆炸厂房位于济南市槐荫区美里湖街道范家

庄村西南侧,入口附近已拉起警戒线。厂房西侧不足百米便是铁路桥,中间有一排杨树,树梢上还挂着大块的铁皮残片。

厂房里的部分房顶被掀翻,里面还有着火迹象。周围居民说,爆炸声两三公里外都能听

到,大火燃起后有十多米高。有知情者说,厂房是生产甲醛材料的。

同时,据济南西站电子大屏发布的公告,该事故至少导致48趟高铁停运。(晚综)



侍天剑

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南侍天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打侍天剑办公电话3388775或登录

<http://www.itiki.cn>(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报读者持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

周三值班律师:杨功勋、典亚丽

律师看法 本期解析律师:王继凯、李聚森

市民:没有借条,能否仅依据银行转账单主张借贷事实存在,要求还款?

河南倚天剑律师事务所王继凯、李聚森律师:根据《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》第十七条规定:“原告仅依据金融机构的转账凭证提起民间借贷诉讼,被告抗辩转账系偿还双方之前的借款或债务,被告应当对其主张提供证据证明。被告提供相应证据证明其主张后,原告仍应就借贷关系的成立承担举证责任。”提交银行转账单作为证据主张借贷事实存在,已完成初步举证。若对方不能提供证据证明银行转账单所涉款项是其他用途不属于借贷,则应当认定借贷事实存在,可以要求对方还款。

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2016年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(男:肝、胆、脾、胰、前列腺;女:肝、胆、脾、胰、子宫附件)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13782497736